

结婚40年, 患难夫妻有一个新年愿望——

“老太婆, 我们拍张婚纱照吧!”

新年第一天, 阳光明媚。71岁的谢登甲扶着双手拄拐的李品兰, 一步步走出屋子: “新年喽, 我们出去晒晒太阳。”

在湖南路街道裴家桥小区, 邻居们都知道这对患难夫妻的故事。老谢无微不至地照顾患类风湿关节炎的老伴已经23个年头, 而今年是他们结婚的第40年。

“老太婆, 我们拍张婚纱照吧!” 老谢诚挚地说, 一如当年他求婚的模样。



老谢骑着三轮带老伴看风景成了“南京一景”

骑三轮车带着爱人走天涯

李品兰比老谢小4岁, 尽管1987年就查出了类风湿关节炎, 但是没人知道这个病如此“凶”。那时, 老谢在运输公司工作, 几个孩子全靠李品兰照顾, 她照常碰冷水洗衣烧饭, 干完活就关节疼痛。很快, 病情发展到全身不能动弹, 手脚膝盖全部变形, 李品兰无法行走, 卧床不起。

“她是为了这个家累出病来的, 我照顾她是很自然的!” 从1995年退休起, 老谢每天寸步不离地守着妻子, 为她擦洗身子, 洗衣做饭, 开在门口的一间小店交由别人照看。妻子每天都要起夜, 老谢也是上了年纪的人, 可只要听到老伴“嗯嗯”几声, 他便坐起来, 背着她下床。每次老伴因为疼痛难忍灰心时, 老谢都只有一句话: “有我陪着你, 别怕。”

他们就这样走过了最艰难的岁月。见老伴身体有了起色, 老谢用进货的脚踏三轮车载着李品兰逛南京, 最远骑到了雨花台。每回老谢都是累得汗流浹背, 但是看着老伴的脸上有了笑容, 他就下定决心要带着老伴去旅行。

也是在旅途中, 老伴重新学会了走路。“那阵, 我天天带她去玄武湖公园。”老谢让李品兰扶着湖边的木栏杆试着站立, 从5分钟站到10分钟, 从靠老谢身上走到用双拐独立行走, “她现在一个人能走三四十米了!” 老谢高兴极了。

前几年, 儿子买了一辆电动三轮车送给父母, 这下老谢带着老伴跑得更远。一张翻旧的地图上标注了这些年他们的足迹: “我们过大桥去浦口

玩过, 过二桥去乌龙山公园玩过, 江心洲去过, 百家湖也去过……还挺厉害的吧?”

结婚40年想拍一张婚纱照

“这么些年, 真的多亏老头子了, 要不然……” 在一旁晒太阳的李品兰听着记者和老谢的聊天, 满眼感恩地望着丈夫。她给记者看自己已经变形的手指、弯曲的腿和直不起来的腰, 说着又要抹泪了。

“你这老太婆又来了吧, 我都跟你说了, 你这叫三道弯, 人家年轻人还要曲线呢。”老谢经常用这样的玩笑, 来给老伴加油打气。老头子、老太婆这亲密的称呼, 在彼此间传递着力量。

2010年, 两位老人将迎来结婚40年的纪念日。“我想带着她去补拍一张婚纱照。”老谢说, 他去照相馆咨询过, 但是别人听说女方不能站立都有些犯愁, 但是老谢不灰心, 还在为此奔波。

老谢说他心里还有一个新年愿望: 买辆烧汽油的三轮车, 带着老伴到外地去。因为骑现在的电动三轮车, 即使备三块电池, 还是不够用。遇到上坡, 老谢就用绑在车上的绳索使劲地拉。老谢说, 他最喜欢听老伴坐在车上开心地说“这个地方我没来过”, 因为只有这时她才忘记自己是个病人。

“老谢其实身体也不好。”采访回去的路上, 裴家桥社区的一位工作人员告诉记者, 老谢有糖尿病, 他自己就是个病人。

“我们一起好好活, 活到金婚。”温暖的阳光下, 谢老拉着老伴的手, 许下承诺。

本报记者 王凡文/摄

159对新人赶2010年南京“第一婚”

怕错过“1号”结婚证 板等一小时

南京今年第一张离婚证也在昨天被领走

快报讯 (记者 项风华) 2010年1月1日, 新年第一天, 又有代表一心一意的“3个1”, 南京诸多新人抢着来赶新年“第一婚”。为了让新人们能高高兴兴及早拿上结婚证, 昨天南京各个婚姻登记处特地加班半天。一个上午, 仅八城区就有159对新人领到了2010年第一天的结婚证。

“来晚了, 来晚了!” 上午8点半, 一对年轻人匆匆地走进鼓楼婚姻登记处, 发现“鼓楼00001号”已经被捷足先登了。工作人员告诉记者, 他们估计来领证的人多, 所以提前一个小时就上班了, 那时早已经有对年轻人等着了。男方是名军人, 而且他们很有心, 提前拍好了合照带过来, 并请了朋友从登记签名到宣誓全程拍照。因此他们的速度很快,

5分钟就全部办好了。“你看, 他们俩都是绿色系的, 男的一身军服很英俊挺拔, 女的是一件绿色大衣显得很清秀, 真配!” 工作人员指着他们俩的合照说。

在玄武区婚姻登记处, 为了抢“玄武00001号”, 一对小年轻甚至早上6点半就赶来了。门卫王师傅告诉记者, 他7点来上班时, 他们正在门口等着, 男的虽然外面穿着黑色羽绒服, 但领口露出粉色的领带, 女的穿得很粉, 虽然外面很冷, 但两人却洋溢着幸福的笑容。“我告诉他们, 离上班还有1个小时, 他们这才离开去吃早饭, 可没一会儿, 又跑回来了, 就怕错过了第一张证。”

上午10点, 排队的新人们越来越, 几乎都是“80后”。“选择1月1日来登记结婚, 一是我们

的年龄到了, 年一过又加了一岁, 二是想到新年新开始, 希望两人的婚姻有个好的开头。”相恋五年的这对年轻人小徐和小于其实都不是南京人, 只是在南京工作而落户, “我们热爱南京这个城市, 希望能好好发展。昨晚我俩还特地商量了2010年的计划, 他就是好好工作, 今年升个科长; 我呢……”说到这里, 新娘小于害羞地笑了, “准备添一个虎宝宝。”

昨天, 仅八城区就有159对新人赶领2010年首日的结婚证, 但也有6对夫妻赶着“分手”, 几乎都是40岁左右的中年人, 不过他们有的因证件没带齐全或是双方离婚协议不一致被工作人员劝了回去, 最终只有秦淮区的1对夫妻领到了今年南京的第一张离婚证。

2009年, 南京结婚离婚 4:1

预计2010年南京结婚人数不低于4万对

统计数字显示, 刚刚过去的2009年是一个结婚大年。记者昨天获悉, 约有40502对新人在南京八个区登记结婚, 结婚人数比2008年多5109对, 创历史新高。不过, 选择在去年劳燕分飞的夫妻也不少, 共有9968对夫妻到八区的民政部门办理“分手”, 这还不包括诉讼离婚的人数。平均每4对新人喜结连理的同时, 就有1对夫妻说“再见”。

新人结婚就瞄准“好日子”

“南京人比较喜欢凑热闹, 情人节、中秋节、圣诞节, 只要是沾上节日的边, 或是遇上阴历的双日子, 以及逢六、八、九的‘好日子’, 新人们都是排队结婚。”婚姻登记处工作人员告诉记者, 2009年9月9日, 南京以结婚5690对居省辖市首位, 在全省110多个婚姻登记处中, 结婚登记量最大的是南京市鼓楼区婚姻登记处, 共登记了934对, 是平常日均登记量的27倍多。

虽然民间流传有2010年是“寡妇年”的说法, 但南京的年轻人似乎不在意。据市民政局有关人士预测, 2010年, 南京城区的结婚人数不会低于4万对。

女性结婚平均年龄迫近三十

以鼓楼区为例, 平均结婚年龄正在后移, 结婚集中的年龄段分别是25-29岁和30-34岁, 分别有5874和1303对, 而20-24岁结婚的仅1068对, 35-39岁的仅411对。该婚姻登记处夏主任表示, 晚婚的人近两年多了不少, 结婚年龄呈两头小, 中间大的趋势, 平均结婚登记年龄为男性30岁, 女性28.6岁, 二十八岁女性保持单身在南京已不足为奇。夏主任分析, 原因看似很简单, 大学毕业, 工作两年, 再谈个朋友, 这么着, 也就二十大几了; 如果再为婚房、婚礼筹备折腾几年, 那么, 也就快三十了。

35岁是男女婚姻态度的分水岭

去年江宁区不仅结婚多, 离婚也很惊人, 该区有2987对夫妻“分手”。从他们提出的离婚理由可以看出, 超过80%的人写的是“性格不合”或“感情破裂”。记者从离婚统计数据表中发现, 35岁前, 登记离婚的以女人居多; 35岁后, 登记离婚的以男人居多。

工作人员告诉记者, 如今, 人们对婚姻生活的品质期望提高, 离婚数量也就随之增加。另外, 家庭内部的不和睦或者夫妻不能容忍

对方的某些恶习也是离婚率上升的原因之一。还有, 现在的女性越来越独立, 在经济上有自主权, 35岁之前相对来说还是个比较年轻的年龄段, 如果婚姻不能令人满意, 她们也许就会选择及时抽身。至于男性, 本身的初婚期和成熟期就比女性要迟些, 等到各方面有成就之时往往已经快到40岁了, 因此和女性相比, 选择离婚的年龄会相应晚几年。

每100名结婚者中21人属再婚

都说婚姻似围城, 外面的人想进去, 里面的人想出来。但出来的人还想再进去, 这就很说明问题了——尽管婚姻有种种不好, 但它依然充满着无穷的魅力。鼓楼区提供的统计数据显示, 去年该区有9423对结婚, 再婚的有3961人, 每100名结婚者中21人属再婚。

那么婚姻破裂后, 是男士更易娶, 还是女士更易再嫁? 该区再婚人群中, 女性再婚的有1872人, 低于男性。这意味着, 离婚的女士再嫁有些困难。“实际上, 城区的女性再婚比男性要难一些。”夏主任表示, 城市女性由于学历高、条件好, 因此眼光更高, 不容易“将就”, 造成了再婚难。

快报记者 项风华

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认: 肿瘤是基因病, 是基因(DNA)突变逐渐积累所致, 因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制、科学院制药厂生产的基英肽, 是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链, 杀死肿瘤细胞

的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高, 液体剂型易吸收、作用快, 特别适用中晚期患肿瘤者。

经多家三甲医院临床验证: 基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症状一般用药一周左右能得到明显的改善, 服用半个月后, 疼痛开始减轻, 腹水积液减少得到控制, 服用两个疗程左右, 大部分患者肿瘤标志物下降, 肿瘤

块开始缩小……

基英肽因疗效显著, 使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注: 本品可斩断肿瘤细胞的DNA链, 使之凋亡!

友情提示: 按疗程购买者均赠送冬虫夏草软胶囊; 有胸腹水、水肿患者另获赠消水专用药。

电话: 025-83946955 4006060559

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术, 针对“人体基因反射窗口”的治疗原理, 该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点, 充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链, 使其迅速失去复制活性, 能直接杀灭细胞深层DNA病毒, 并同步激活巨噬细胞系统, 提高人体局部及全身免疫力, 使人体产生正常的抗复发免疫, 达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月30日至元月10日, 届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性疾病, 南京东大病毒性专科医院已率先在华东地区推广应用。

咨询电话: 025-51562224 地址: 南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所